
1. Что такое "мат" (ненормативная лексика) в твоем понимании?

31 ответ

2. Используешь ли ты мат в своей речи?

31 ответ

10кл. "Исследование причин
использования ненормативной
лексики в общении подростков" .
31 ответ

Запретная и
"грязная" форма
общения, непри…
возможность для
самовыражения,
в том числе ярк…
необходимая
форма речи
Русский язык это
способ выразить
свои эмоции в к…
Слова,которые
недопустимы в…

19,4%

71%

да
Нет

29%

71%



3. Как часто ты произносишь вслух (мысленно), пишешь матерные
слова?

31 ответ

4. Как ты считаешь, в чем причина того, что подростки в своей речи
используют мат?

31 ответ

очень редко
(даже не
вспомню, когда
это было)
иногда
(несколько раз в
месяц)
часто (каждый
день)
никогда

12,9%

45,2%

38,7%
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распущеннос…

неумение
выразить свои
эмоции по -д…

Так удобней
выражать

эмоции

Нет таковой
причины.Есть

дураки конеч…

считаю, что
мат

используют д…
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5. Какие меры, на твой взгляд, следует предпринять, для того чтобы
не использовали мат .

31 ответ

6. Как ты считаешь, мат "заразен", попадая в среду, где люди
матерятся, ты также вовлекаешься в подобную форму общения

31 ответ

7. Как ты считаешь, кто чаще использует матерные слова

31 ответ

расширять круг…
работа должна…
комплексная ра…
Не счиьаю это ч…
Какая разница,п…
Никакие
На мой взгляд н…
Никаких.Кажды…
Для меня это уж…
Я считаю, что да…

1/2

9,7%

9,7%

51,6%

да
Нет
Не обязательно
Возможно.Неко…
Зависит от
человека
скорее я просто
вливаясь в
коллектив, не чу…
Заразно на свете
все. Чтение
заразно, алкого…

22,6%

61,3%

девочки
мальчики
одинаково

9,7%

74,2%

16,1%



8. Пожалуйста, укажи свой пол

31 ответ

9. Пожалуйста, укажи свой средний балл успеваемости в школе

31 ответ

10. Пожалуйста, оцени свой уровень самооценки

31 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

мужской
Женский

74,2%

25,8%

3-3,5
3,5-4
4-4,5
4,5-5

6,5%

38,7%

29%

25,8%

низкий
средний
(адекватный)
высокий

12,9%

9,7%
77,4%

https://docs.google.com/forms/d/1HcnhDiZz_lsSFlz7qTZW-2p0JTlC02vXjoXzTqo7NKM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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